

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na Publicação do "Resultado de Licitação" do Pregão Eletrônico 019/2015/SEGES, Processo nº 173.074/2015, publicado no DOE nº 26829, do dia 29 de julho de 2016,

Onde se lê:

LOTE	EMPRESA CLASSIFICADA	QUANT. VEÍCULOSLOCADOS	DE UND	VALOR OFERTADO R\$	SITUAÇÃO
8	LOCAVEL SERVIÇOS LTDA	400	MN	5.300,00	HABILITADO

Leia-se:

LOTE	EMPRESA CLASSIFICADA	QUANT. VEÍCULOSLOCADOS	DE UND	VALOR OFERTADO R\$	SITUAÇÃO
8	LOCAVEL SERVIÇOS LTDA	400	MN	4.418,70	HABILITADO

Cuiabá, 05 de agosto de 2016.

Agezandro Costa de Abreu

Superintendente de Aquisições Governamentais/SEGES

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5774f476

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)